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ПРЕДПИСАНИЕ 
государственному бюджетному профессиональному

образовательному учреждению «Чеченский аграрно-технический
колледж им. Шахида Калиева»

В результате плановой выездной проверки, проведенной в соответствии с 
приказом Министерства образования и науки Чеченской Республики от «29» 
апреля 2019 г. № 674-п в отношении государственного бюджетного 
профессионального образовательного учреждения «Чеченский аграрно­
технический колледж им. Шахида Калиева» (далее -  образовательная 
организация), были выявлены следующие нарушения законодательства 
Российской Федерации в сфере образования:

В ходе проведения проверки выявлены нарушения обязательных 
требований, установленных федеральными нормативными правовыми 
актами:

1. В части оказании платных образовательных услуг:
1.1. В нарушение части 3 и части 9 статьи 54 Федерального закона от 29 

декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» и 
пункта 8 Правил, утвержденных постановлением Правительства Российской 
Федерации от 15 августа 2013 года. № 706 «Об утверждении Правил оказания 
платных образовательных услуг», в Договорах на оказание платных 
образовательных услуг образовательная организация не указывает полную 
стоимость платных образовательных услуг, а также в пункте 5.1 Л. 
прописывает, что стоимость последующих лет обучения ежегодно 
устанавливается приказом директора и оформляется дополнительным 
соглашением, так же в пункте 5.3. прописывает, что исполнитель вправе в
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течении действия договора в одностороннем порядке изменить размер платы 
за оказываемые образовательные услуги

2. В части соблюдения требований к приему на обучение в 
организацию, осуществляющую образовательную деятельность:

2.1. В нарушение части 2 статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и пункта 16 приказа 
Министерства образования и науки РФ от 23 января 2014 г. № 36 «Об 
утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам 
среднего профессионального образования» образовательная организация не 
знакомит поступающих и (или) его родителей (законных представителей) с 
образовательными программами образовательной организации.

3. В части прав и свобод педагогических работников, гарантии их 
реализации:

3.1. В нарушение пункта 7 и 8 части 3 статьи 47 Федерального закона от 29 
декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в 
образовательной организации отсутствует локальный нормативный акт, 
регулирующий порядок доступа педагогических работников к информационно­
телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим 
материалам, материально-техническим средствам обеспечения образовательной 
деятельности, необходимым для качественного осуществления педагогической 
деятельности, в том числе право бесплатного пользования педагогическими 
работниками образовательными и методическими услугами образовательной 
организации.

4. В части соблюдении основных прав обучающихся и мер их 
социальной поддержки и стимулирования:

4.1. В нарушение пункта 21 части 1 статьи 34 и пункта 10.1 части 3 статьи 
28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЭ «Об образовании в 
Российской Федерации» в образовательной организации отсутствует локальный 
нормативный акт о порядке пользования объектами культуры и спорта 
образовательной организации.

5. В части выдачи документов об образовании:
5.1. В нарушение пункта 22 приказа Министерства образования и науки 

РФ от 25 октября 2013 г. № 1186 «Об утверждении Порядка заполнения, 
учета и выдачи дипломов о среднем профессиональном образовании и их 
дубликатов» образовательная организация выдает дипломы 13.03.2019 г. 
тогда как приказ об отчислении от 19.02.2019 г., то есть с нарушением 
установленного срока.

6. В части обеспечения доступности объектов и услуг в сфере 
образования для инвалидов:



6.1. В нарушение пункта 7 приказа Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 9 ноября 2015 года № 1309 «Об утверждении 
Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и 
предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом 
необходимой помощи» в образовательной организации отсутствует паспорт 
доступности для инвалидов.

6.2. В нарушение пункта 4 приказа Министерства образования и науки 
РФ от 9 ноября 2015 г. № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения 
условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в 
сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи» при 
входе в образовательной организации отсутствует вывески с названием 
организации, графиком работы организации, плана здания, выполненных 
рельефно-точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне.

7. В части соблюдения квалификационных требований 
педагогическими и иными работниками:

7.1. В нарушение части 2 статьи 52 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» и приказа 
Министерства здравоохранения и социального развития Российской 
Федерации от 26 августа 2010 года № 761н «Об утверждении Единого 
квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и 
служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей 
работников образования» в образовательной организации заместитель 
директора (Калиев З.Д.) не имеет высшего профессионального образования 
по направлению подготовки «Государственное и муниципальное 
управление», «Менеджмент», «Управление персоналом» или высшего 
профессионального образования и дополнительного профессионального 
образования в области государственного и муниципального управления, 
менеджмента и экономики.

7.2. В нарушение части 2 статьи 52 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и приказа 
Министерства здравоохранения и социального развития Российской 
Федерации от 26 августа 2010 года № 761н «Об утверждении Единого 
квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и 
служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей 
работников образования» в образовательной организации заместители 
директора (Татаев А.Л., Юсупов А.У., Цагалаева А.М.) не имеют 
дополнительное профессиональное образование в области государственного 
и муниципального управления, менеджмента и экономики.

7.3. В нарушение части 2 статьи 52 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и приказа 
Министерства здравоохранения и социального развития Российской 
Федерации от 26 августа 2010 года № 761н «Об утверждении Единого 
квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и 
служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей



работников образования» в образовательной организации заместители 
директора (Татаев A.JL, Юсупов А.У., Мавзуев А.С.) не имеют стаж работы 
на педагогических или руководящих должностях - не менее 5 лет.

7.4. В нарушение части 1 статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» и приказа 
Министерства здравоохранения и социального развития Российской 
Федерации от 26 августа 2010 года № 761н «Об утверждении Единого 
квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и 
служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей 
работников образования» в образовательной организации педагогические 
работники (Яхьяев Ю.Ю.-преподаватель физкультуры; Озиев З.С.- 
преподаватель спец. дисциплин механизация) не имеют дополнительное 
профессиональное образование по направлению деятельности в 
образовательном учреждении.

8. В части соблюдения информационной открытости 
образовательной организации:

8.1. В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 27Э-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Правил 
размещения на официальном сайте образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления 
информации об образовательной организации, утвержденных 
постановлением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 года 
№ 582, на сайте образовательной организации (http://atk.proffi95.ru/) 
отсутствует следующая информация (в том числе копии документов):

-о реализуемых образовательных программах с приложением ее 
копии;( частично)

-об учебном плане с приложением его копии; (частично)
-о численности обучающихся по реализуемым образовательным 

программам за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, 
бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов и по 
договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических 
лиц;

На основании изложенного и руководствуясь статьей 93 Федерального 
закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской 
Федерации», пунктом 3 части 1 статьи 7 Федерального закона от 4 апреля 
2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», 
пунктом 3.3.1. Положения о Министерстве образования и науки Чеченской 
Республики, утвержденного постановлением Правительства Чеченской 
Республики от 13 октября 2015 года № 187,

ПРЕДПИСЫВАЮ:
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1. Устранить перечисленные выше нарушения в срок до 13 ноября 2019
года.

2. Представить в Департамент по контролю (надзору) в сфере 
образования Министерства образования и науки Чеченской Республики в 
срок до 13 ноября 2019 года отчет об исполнении предписания и устранении 
нарушений, выявленных в ходе вышеуказанной проверки, с приложением 
копий подтверждающих документов.

3. Рассмотреть вопрос о дисциплинарной ответственности должностных 
лиц образовательной организации, допустивших ненадлежащее исполнение 
своих должностных обязанностей (при необходимости).

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечен 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Главный специалист-эксперт 
отдела по надзору в сфере образования


